C00000246462023000147

O ALY <

N 2,400,000 2,400,000 0.00| =2400,00002
MY null 27| 2,400,000 2,400,000
N null 27| 2,400,000 2,400,000

%2} AMAHF DoEIRl EZ YAl 2023 128 159 18A| 538 25%
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Mg

1,408,934,000

1,444,332,000

2/12

35,398,000

251

*
*
*
*
*
*

* %

* ¥ ¥ ¥ ¥ *

7|22 H| 630,000 * 122&=7,560,000¥

2ZH| 127,790+ 36+ 122 =55,205,280A

A 500%* 36 * 365% =6,570,000&

O|=H| 100,000&=*36% =3,600,000&

3525 20,0008 * 368 =720,0002

I'*H“ﬂl 210,000+ 36 =7,560,000

ZHAH| 400 * 36F * 365 =5,256,000&
dYE +E||:'| 14,760,000

b 5,0008* 18 * 122 =60,000&

A 15,000 * 98 * 122 =1,620,000
30,000 * 13% * 1228 =4,680,000:
M 40,0009« 4H+ 128=1,920,0002

60,0008 * 9H * 122 =6,480,000
Ol 51sH| 50,000%* 9%+ 12&=5,400,000&
StA|4=24H| 40,0008 * 36E = 1,440,000
stz A= 60,0003 * 58 =300,000
=32 A4{H| 25,000 * 36 =900,000&
BAMAY 35,000 * 2%+ 508] 7| = 3,500,000
=04 1,023,371,000&

# & 60,353,000
APR=ZE 65,593,000
g & At 50,657,000
Zt S At 46,427,000
A QY 46,797,000
Z 2| & 35,558,000
= I“—l & 35,558,000
9| M @ 35,558,000
- A =3 38,186,000
F2| =& 59,370,000
F2 = 50,075,000
F2| = 44,514,000
F2| = 38,671,000
F2| = 40,114,000
2| =3 37,214,000
F2| =3 39,386,000
2| =@ 36,734,000
2| = 37,214,000
F2| = 38,186,000
F2| = 38,671,000
o”féZIE-‘?J 37,214,000
ME 2| =9 41,701,000
*HsFZIE & 35,161,000
27| At 34,459,000

|
o; 100 oz |

Z 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0X 0% 0% 0% 0% 0
o ptol muiol ok muiol ol putoh kol putol utol ptok putol ol

W Arl =]l 7T « 19N AN N\N\NOI




MY null 27| 1,408,934,000)  1,444,332,000 35,398,000
MY null 27| 1,408,934,000  1,444,332,000 35,398,000
* 2/CH|Z 10,000,000
- O+3 2|9 5,000,0002
- T2 AtYH| 5,000,000
* J|OtH & ZHF 3 32,800,000¥ (120,0004/1Q1E*12
72 20%)+200,000%* 208 (M 22| ¥ZF): 2Fu ¥
* 2E4 ZH S S 37,600,000
* 7|Et= &5 25,000,000
* CDAZ| ¥ 213 4,000,0002
116,680,000 107,400,000 49,280,000 2795 oo
N 558 * HA 9| F5EF3| 2,000,000
= * AMLHE p/g 5,000,0002
12,000,000 12,000,000 0 0.00
Mg null 27| 128,680,000 119,400,000 49,280,000
M null 27| 128,680,000 119,400,000 49,280,000
Of & 7,000,0002!* 1271 =84,000,000
N 84,000,000 84,000,000 0 0.00 (7|Eft W-SH| Z=24H| 2| 71,000,0008 AlZte|Z R4
g 2| 10,000,000 24 2] A2t 2] 3,000,0008)
M null 27| 84,000,000 84,000,000 0
ZAL: MG ALT7|Z: ofHY ESUA|: 2023 12€ 15 18A| 538 25z
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M null A7 84,000,000 84,000,000 0
HH0|E £ 82 7,000,000&
S22 (7|ofcHz4) o] &= 100,000
SZ (aMLtE) o|&Z 3,600,0002
6,122,000 10,700,000 4,578,000 74.78
M
ol 2el= : 1,000,000
ZH491 1 2900,0002
924 219 OlE{4l 2|22 0| : o
5,076,000 4,700,000 376,000 L 7.41 253 A LB 2 H= 01F + 800,0002
Al null A7 11,198,000 15,400,000 4,202,000
Alel null A7 11,198,000 15,400,000 4,202,000
* ZAH[ 17,280,000
* J7|EFQ) 720,0009
* EA17]2lH o
22,420,000 20,640,000 1,780,000 . 7.04 % SHAI#H] 2,640,008
* Of| 20| At 101,000
M
102,000 101,000 ~1,000 ~0.98
2221 AYE A&7\ oY E2AA: 20234 128 152 184] 538 252
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* 2 8E0§ZCH 500,000
500,000 500,000 0 0.00
Ml null 24| 23,022,000 21,241,000 41,781,000
M null 24| 23,022,000 21,241,000 41,781,000
M AA 1,655,834,000, 1,686,773,000 30,939,000
* ZAAF A EE E 240,000
- MolESZE 10,0002 * 24H =240,000&
* ZALZF B2 ZQIE 5,150,0002
- 250,0002* 7 =1,750,000
- 200,000<!* 179 =3,400,000¢
10,700,000 16,590,000 5,890,000 55.05/* A a2 2 400,000
- 50,0002 * 24H x 2§|=2,400,0002
* SALAL 22| 2 /4H| 8,800,000
MNZ = o
* AL E 3 107,240,0008
104,120,000 107,240,000 3,120,000 3.00
* E|214285,930,000€
83,430,000 85,930,000 2,500,000 3.00
* A|ZFQI 22 4Lt 182,547,000
* 7= 4o 1 & 900,000€ * 1272 =10,800,000&
265,022,000 269,070,000 4,048,000 1.53* A0{Z : 75,723,0002
222 AAE ALT|H: OfEIS EIAUA|: 20234 122 152 18A| 535 25%
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* 7|25 762,015,000
- & & 51,096,000

- AMR=3 52,360,000

- & & Al 40,060,000

- 7F 3 A} 37,334,000

- AHE L3 37,633,000

- £ 2| @ 25,289,000

- 2 2| @ 25,289,000

- 4 2 25,289,000

- ME2| =3 27,184,000
- MER| =9 42,197,000
F2| =@ 35,755,000
F2| = 31,140,000
F2| = 27,880,000
F2| = 28,920,000
2| =3 26,483,000
2| =@ 27,184,000
2| =@ 26,483,000
2| =@ 26,483,000
F2| =@l 27,184,000
F2| = 27,880,000
2| =3 26,483,000
22| =3 30,064,000
%ZlE & 25,349,000
7| A+ 30,996,000

736,053,000 762,015,000 25,962,000 3.53

I ol kol plok pyfok mutol mutok muiol uiol kol ol kol o

1
HO 0% 0Z 0Z 0% 0X 0% 0% 0% 0x 0% 0 0% 0% 0%
o ek

NZ null &4 1,199,325,000 1,240,845,000 41,520,000

300,000 300,000 0 0.00 At 2]2]E 50,000& * 62| =300,000&

M= 7|22 ZH| 166,6702 * 122=2,000,000&
0 2,000,000 2,000,000 0.00

N& null 27| 300,000 2,300,000 2,000,000

E|

M
i
>
r>
ox
lol
>
i
N
i
=2
&
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Ju
mO

IAl @ 2023 122 15¢ 18A 53& 25&%
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T

M=z

9,530,000

9,730,000

200,000

2.10

* 2tk A oA & 2= 5,000,000
* 2SN 2 S1t= 470,000

* 3|H| 4,260,000

- 355,000 * 12:&=3,760,000&

21,013,000

19,960,000

4 1,053,000

- 501

*Hr123, ot A S0|8RES o Suts

- 1,666,300 * 122 =19,960,000&

17,960,000

16,860,000

4 1,100,000

4 6.12

* AREEAY 2,400,000

- 200,000%!* 127l & =2400,000

* 27|HEH| o 4% 8,700,000

- AdforxatalH| 120,000 * 122 =1,440,000&

- M7[erMat2|H]| 90,000€ « 128=1,080,000

- Est7|li4e4F 154,000¥* 128 =1,848,000¥
- A7(HER R 175,000« 128=2,100,000

- Z7|447(7|0{&o| & 90,000 * 128 =1,080,000
- A 22lA7|-IErR 30,0008 * 128 =360,000¥

- S 0| A| Z2|H| 41,0008 * 12&€=492,000¥

- Ao| &4 A E 250008 12€=300,000¥

* Of| HlefoF2I 4| 2FH] 1,500,000

* B2 2844+ E 1,000,000

* J7|Ete4 R 2| 3,260,000¢

1,650,000

: 2023 12¢ 15 18A] 538 252
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0.00
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AtAt ws 3 =2 0fH| 1,650,000




* 2}2fH| 4,000,000
- Q20ff 270,0009* 122=3,240,000¢
- A AL 2 YH|CH 400,0002
4,000,000 3,400,000 ~600,000 41500 - ZHZ2FA| 200,000
& null A7 54,153,000 51,600,000 4 2,553,000
N& null A7 1,253,778,000  1,294,745,000 40,967,000
* A|4dH| 7,000,000
6,000,000 5,000,000 41,000,000  +16.67 - Al 7lAH| 583,3008* 122=7,000,000%
* 2tAHZ|SH| 12,700,0009
- 7] L 4H| 7,000,000
17,128,000 12,700,000 <4,428000 2585 - -3 H|IZ @H| 5,700,000
MNE
* Al ZH| R AH| 5,100,000
- Al4 22| R2|H|425,0008* 128=5,100,0008)
7,626,000 7,100,000 4 526,000 46.90
N& null A7 30,754,000 24,800,000 4 5,954,000
N& null A7 30,754,000 24,800,000 4 5,954,000
B2 AHE A27|H: ofHe EUA: 20234 128 152 184 538 25%

8/12




M=

FHAIH| 122,300,000
%—71I HAH| 486,000
- 13,5002+ 36H =486,000&
* 7I1I-|:|| 540 000
- 15,0002 * 36H =540,0002
* L[St BishE UAH|IE BEF AL MR A UH|

|

119,325,000 125,726,000 6,401,000 5.36/2,400,000¢
* £87|2ZH| 7,726,000
- AA0LE EE 643,8002+ 128=7,726,000&
7,026,000 7,726,000 700,000 9.96
* II| 5 H| 5,000,000
- gt O|=H| 5,000,000
4,500,000 5,000,000 500,000 11.11
* O| = H| 3,100,000
- 9 Q= 9|
2,700,000 3,100,000 400,000 14.81 258,3008+ 12= 3,100,000
* E8g4H| 5,500,000
- I Q= ]
5,500,000 5,500,000 0 0.00 458,330% * 12 =5,500,000¢
* o= H| 13,800,000&
- I 2 H| 900,000« 122=10,800,000
15,800,000 13,800,000 4 2,000,000 412.66| - FAIH=H| 250,000« 128=3,000,000&

M

r=
in}
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I
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=
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1
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NZ null 24| 154,851,000 160,852,000 6,001,000
* A0 <
0 300,000 300,000 000, T == 300,000&
* SHEE 200,0004
300,000 200,000 4 100,000 433.33
* ol _?_
550,000 550,000 0 0.00 = A5 &H| 550,0002
* WEH| 3,350,000
- 279,1002/* 122/=3,350,0002
4,100,000 3,350,000 a 750,000 18.29
N2
* Z S5 stelH| 6,000,000
6,800,000 6,000,000 800,000 4 11.76| - 500,0002!* 122=6,000,000&!
* 2~5t0{ 3 H| 600,000
600,000 600,000 0 0.00| - #=st0o{a 200,000 * 3 =600,000¢
* W =H| 300,000
600,000 300,000 a 300,000 4 50.00
* 0|O0|KH 2
600,000 800,000 200,000 33.33 Ol0l&H] 800,000
ZE2b: AAE ALT|H: OfEIS £2IAUA|: 20234 122 152 18A| 535 25%
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* AH 39 3,532,000
* Q|23 3,600,000
* 85 13,680,0008

* 7|E} W -]H| 107,522,000
- A|E7|E Z2E 2= 19,200,000
- 2B ZAZYF 37,600,000

125,984,000 128,334,000 2,350,000 187 7|0}t 2ot = 2= 32,800,002

- A ZSHE 1,000,000

- 7|Et18H| 14101602 * 128=16,922,000¥
M2 null A 139,534,000 140,434,000 900,000

* 2t T 2 724 4,000,000

* At3|M Iz 2724 9,000,000

* 01| T2 713 5 063,000

* MRz 73 13,170,0008

* AMLt&Ep/g 5,000,000

* =05 Mo 22 1,000,0009
* 3&2 =2 p/g 1,000,000

* 2ICH|Z T2 3 5000,0008

* J7|E} P/G 11,705,000

N& 53,147,000 54,938,000 1,791,000 3.37
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=
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T

M= null 27| 53,147,000 54,938,000 1,791,000
N& null 24| 347,532,000 356,224,000 8,692,000
Mz 500,000 500,000 0 0.00 " &#IZ 500,000
N& null A 7| 500,000 500,000 0
N& null A 7| 500,000 500,000 0
* 0f|H|H| 10,540,0009

M= 23,270,000 10,504,000 4 12,766,000 4 54.86
N2 null 24| 23,270,000 10,504,000 4 12,766,000
N& null 2| 23,270,000 10,504,000 4 12,766,000

N& 27 1,655,834,000  1,686,773,000 30,939,000

: 20239 128 15¢ 18A] 53& 25%
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